
Kísérőtanári beszámoló 

 

A mobilitás időszaka: 2022. október 30-november 19. 

Helyszíne: Törökország, Nevsehir 

A kedvezményezett diákokkal közösen, izgatottan készültünk az útra. A logisztikai 

előkészületek, a felkészülés sikeresen lezajlott. A közvetítő intézmény: Sivas Gelisim Genclik 

ve Spor Kulubu Dernegi koordinátora időben megküldte a munkahelyi beosztásokat, a szállás 

és étkezés körülményeit. 

Budapestről a törökországi Kayseribe a Pegasus airlines járatával utaztunk. Kayseriben 

transfer busz várt, amellyel a kora hajnali órákban érkeztünk Nevsehirbe az Altinöz hotelbe. 

A szálloda a városközpontban helyezkedik el, és minden olyan felszereléssel rendelkezik, 

amely a résztvevők kényelmét biztosította 3 hétig. Kettő és három ágyas, fürdőszobás 

szobákban szállásolták el a csoport tagjait. A szállodában volt uszoda, szauna, fitnesz terem, 

előadó terem. A reggelit és a vacsorát a hotel éttermében, svédasztalos formában kaptuk. Az 

ebédet a munkahelyeken, a helyi dolgozókkal közösen fogyasztották el a tanulók. 

A csoportban 5 fő logisztikus és 9 fő hegesztő kapott helyet. A résztvevőket két kísérő tanár 

támogatta az úton. 

A hegesztők munkahelyei: 

- OMS Makine İmalat Ltd. 

- Kenan Ertugrul Tarım Makine Ltd. 

- Seyhan Ambalaj Paketleme Ltd. 

A logisztikuso munkahelye: Paşaoğlu Ticaret Ltd. 

 

A munkahelyek a város szélén elhelyezkedő ipari parkban találhatók. Minden reggel busszal 

szállították a tanulókat a vállalatokhoz. A munkaidő 8:30-16:30-ig tartott, amelyet egy 

ebédidő és számtalan tea szünet szakított félbe. 



 

A hegesztők az első napi ismerkedés után, a második munkanapon a mélyvízben találták 

magukat. Mindegyiküket termelőmunkába állítottak be. Természetesen előzetesen bemutatták 

mentoraikat, akik segítik munkájukat, értékelik tevékenységüket. Megtartották részükre a 

munkavédelmi oktatást, illetve elmondták, hogy probléma esetén kihez fordulhatnak. Két 

tanuló hegesztő robotokon dolgozott. Ketten mezőgazdasági gépek alvázát hegesztették. 

Ketten teherautók kitámasztó szerkezetének a vázát állították össze, és hegesztették. Három 

tanuló pedig fém állványok összeállításával és hegesztésével foglalkozott. 

 

A logisztikusok mind az öten egy telephelyen, de különböző raktárakban dolgoztak. Feladatuk 

a kiszállítandó áruk összeállítása, csomagolása, betárolás rakodógépekkel, raktárrendezés. 

Egy tanuló minden nap kocsikísérőként vett részt az áru terítésében. 



 

Minden nap a munkaidő után, visszatértek a szállodába és beszámoltak a kísérőknek a napi 

történésekről. Délután, kihasználva a hotel adottságait, sportoltak, játszottak, pihentek, 

ismerkedtek a várossal. 



 

Vacsora után öt alkalommal török nyelvórán vettek részt a tanulók, De az esti programokat 

családlátogatás, bowling, kulturális események színesítették.  

A hétvégeken kirándultunk, lovagoltunk, buszos kiránduláson vettünk részt, és egy török 

fürdő szolgáltatásait is élveztük. 

 



Kísérő tanárként hetente két alkalommal meglátogattunk minden diákot a munkahelyén. A 

munkaadók el is várták, hogy rendszeresen leüljünk velük beszélgetni egy-egy tea vagy kávé 

mellett. Minden munkahelyen nagyon jó véleménnyel voltak tanulóinkról. Többnek állást is 

ajánlottak. Péntekenként került sor a heti értékelésekre, amikor a közvetítő intézmény 

koordinátorával és a mentorokkal közös minden egyes tanuló munkáját, hozzáállást és 

magatartását kiértékeltük. Az értékelés a tanulók részéről is megtörtént.  

 

Szerencsére semmi problémánk nem akadt kint létünk alatt. Kivételesen a helyi egészségügyi 

ellátórendszer szolgáltatásait sem kellett igény bevenni.  

A három hét gyorsan elrepült. Régóta veszek részt ERASMUS+ mobilitásokban kísérő 

tanárként, de elmondhatom, hogy ez egy nagyon jó csapat volt.  

Vác, 2022. november 22. 

 

      Fricz János 

 

 


